

## **El abaratamiento de la concertada se hace a costa de la precariedad de sus trabajadores**

**EL GOBIERNO** de la Comunidad de Madrid lleva casi dos años haciendo caso omiso de muchos de sus compromisos con los trabajadores de la enseñanza concertada, a pesar de su apuesta por este modelo de enseñanza. La razón parece obvia, y el consejero de Educación Luis Peral no se cansa de repetirlo: la enseñanza concertada les sale más barata. Lo que no dice es que esa “economía” se hace a costa de las condiciones laborales de los trabajadores. Cumplir el Acuerdo firmado hace dos años mejoraría su situación, pero la Consejería de Educación no parece dispuesta a desembolsar el dinero necesario y CCOO anuncia movilizaciones si el gobierno regional sigue incumpliendo su palabra.

Por otra parte, el Ministerio de Educación firmó el pasado mes de noviembre de 2006 un Acuerdo Básico Laboral para el profesorado de la Enseñanza Concertada que, tres meses después, sigue a la espera de ponerse en práctica en cuestiones fundamentales.